

Μπάμπης & Μπάμπης



Ολύμπου 32, Παραλία
Κατερίνη, Πιερία 60100
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2351064405

Το ΜΠΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΜΠΑΜΠΗΣ είναι μια επιχείρηση η οποία ιδρύθηκε το 1997 από δυο φίλους τον Χαραλαμπο Καμπουριδη και τον Χαραλαμπο Σκαμπαρδωνη στην Παραλία Κατερίνης. Βρίσκεται στην οδό Ολύμπου 48 και Επιδαυρου γωνία απεναντι από το ναυτικό ομίλο και λιγα μετρα από το λιμάνι. Η προσβαση είναι ευκολη όπως και η σταθμευση.

Είναι ολο το χρόνο ανοιχτα και η κουζίνα είναι διαθέσιμη από τις 10.00 το πρωι έως τη 1.00 τη νυχτα. Η κουζίνα είναι ελληνική παραδοσιακή και κυριως πιατα

είναι τα φρεσκα ψαρια και θαλασσινα βεβαια δεν σταματα εκεί διοτι υπάρχει / 2

πληθωρα κρεατικων και φρεσκομαγειρεμενων παραδοσιακων ελληνικων φαγητων. Η εξυπηρετηση ειναι αψογη και το σερβιρισμα γινεται γρηγορα.Ο καθε πελατης γινεται οικογενεια και δεν τρωει σαν στο σπιτι του αλλα νιωθει και ετσι. 21 χρονια τωρα εξυπηρετειται και ο πιο απαιτητικος πελατης διοτι οι γευσεις και ο τροπος μαγειρεματος μπορει να τροποποιηθει αναλογα με την προτιμηση γευσεων ή ακομη οταν υπαρχουν θεματα υγειας. Κατοπιν παραγγελιας εξυπηρετειται ο πελατης για οποιοδηποτε φαγητο επιλεξει. Τα φαγητα,οι σαλατες ετοιμαζονται απο το προσωπο με φρεσκα προϊοντα καθως και τα ψαρικα ερχονται απο τον αλια στο εστιατοριο. Οι μεριδες ειναι μεγαλες και οι τιμες ανταποκρινονται και πολλες φορες προσαρμοζονται σε καθε βαλαντιο και περισταση.Αυτο οφειλεται να τονιστει καθως διανουμε δυσκολες εποχες. Ειδικες τιμες κατοπιν συννενοησεως γινονται σε συλλογους,γκρουπ,ξενοδοχεια κτλ.

Επισης γαμοι,βαφτισεις,μνημοσυνα και αλλου ειδους εκδηλωσεις μπορουν να εξυπηρετηθουν εως 150 ατομα μπορει και λιγο παραπανω.

Η επιχειρηση εχει 'κλεψει' τις καρδιες οχι μονο των Ελληνων.Ρωσοι,Γερμανοι,Γαλλοι,Βουλγαροι,Σερβοι και ολα τα βαλκανια εχουν γινει σταθεροι πελατες και το ονομα ΜΠΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΜΠΑΜΠΗΣ εχει ακουστει και συνεχιζει να ακουγεται και περα απο τα συνορα.

Οι Ελληνες της ομογενειας σε καθε επιστροφη στα πατρια εδαφη θα προτιμησουν το φαγητο και την φιλοξενια της ψαροταβερνας διοτι γνωριζουν οτι θα φανε Ελληνικα,καθαρα,φρεσκα και νοστιμα πιατα. Εκεινο που μενει λοιπον ειναι μια επισκεψη για να γοητευτειτε!!

[Αποστολή Μηνύματος](#)